

КОМСОМОЛЬСКОЕ ПЛЕМЯ!

В НАШЕМ училище нередко проводятся совместные мероприятия с производственными коллективами, где будущие металлурги проходят практику. Недавно в красном уголке сортопрокатного цеха состоялась встреча труженников цеха с учащимися 86-й группы — будущими вальцовщиками и операторами. На встречу с ребятами пришли внештатный заместитель начальника цеха по

ТРАДИЦИЯМ ВЕРНЫ

воспитательной работе Л. В. Фурман, секретарь комсомольской организации А. Болдин.

Много интересного об истории цеха и его коллективе узнали ребята из рассказа Героя Социалистического Труда, бывшей выпускницы училища А. А. Цыбы, много лет проработавшей в цехе.

Выпускник нашего училища и парторг цеха Н. И. Васильев. Он рассказал о том, какие изменения произошли в цехе за последние годы и как важно сейчас молодому рабочему иметь хорошие прочные знания.

Учащиеся А. Семьянин и С. Гольшев, проходящие практику в сортопрокатном цехе, заверили своих старших товарищей, что все они будут стремиться овладеть знаниями и производственными навыками так, чтобы достойно продолжать трудовые традиции коллектива цеха.

Г. ВЛАДИМИРЦЕВА,
председатель учпроф-
бюро СГПУ № 13.



Первый подручный сталевара 35-й печи Василий Цепелев в мартеновском цехе № 1 работает с 1971 года.

Василий Цепелев — ударник коммунистического труда, победитель социалистического соревнования 1980 года. Ведет активную работу среди комсомольцев и молодежи. Своим добросовестным трудом подает отличный пример для молодых рабочих. Он член КПСС, избран группкомсоргом бригады № 2.

Коллектив, в котором трудится В. Цепелев, с производственным планом справляется успешно, на его сверхплановом счету с начала года 3900 тонн стали.

На снимке: В. ЦЕПЕЛЕВ.

Фото А. КНЯЗЕВА.

ТЕЛЕТАЙП

Он все успевает

В нашем коллективе успешно трудится молодой рабочий Равиль Абдусаламов. Он работает слесарем по ремонту подвижного состава, но с успехом может заменить стропальщика и электрослесаря.

С большой серьезностью относится Равиль к своему делу, бережет каждую рабочую минуту. Поэтому и выполняет он свою ежедневную норму на 118—120 процентов, а значит вносит свою долю труда в

успех всего коллектива. За отличную работу он награжден знаком победителя соцсоревнования 1980 года.

Кроме того, Равиль Абдусаламов, являясь членом бюро ВЛКСМ цеха, принимает активное участие в общественной жизни. Идут ли спортивные состязания, проводится ли праздник — везде можно увидеть Равиля. «Он активен, насколько это возможно», — говорят о нем ребята.

А. ВОСТРИКОВ,
мастер локомотивного цеха, руководитель комсомольско-молодежного коллектива.

Мир наших интересов

Комсомольско-молодежный коллектив пятиклетчатого стана, руководителем которого кавалер ордена Трудовой Славы III степени старший вальцовщик А. Я. Зинин, хорошо известен не только в листопрокатном цехе № 3, но и на комбинате.

С большим воодушевлением трудятся ребята. Это помогает занимать им призовые места в соцсоревновании. Но не только на рабочих местах дружен коллектив. Прокатчики вместе ходят в кино, выезжают за город, участвуют в субботниках, оказывают помощь подшефному совхозу.

Есть в бригаде и спортсмены. Например, комсорг

коллектива Владимир Иванов постоянно играет в футбол за цеховую команду, которая уже не первый год лидирует в футбольных чемпионатах.

Другой член коллектива — Константин Яковлев — большой книголюб. Он постоянно следит за новинками художественной и технической литературы, собрал неплохую библиотеку. Многие ребята увлекаются фото- и радиodelом.

Такая увлеченность помогает членам комсомольско-молодежного коллектива не только в работе, но и во всех других делах.

В. ПЬЯНИКОВ,
электромонтер ЛПЦ № 3.

Молодой коммунист на комсомольской работе

КОГДА они на своем видавшем виды автобусе подъехали к кафе «Театральное», драка уже затухала.

— Оперативники приехали! Смывайся! — закричал кто-то. Но было поздно. Нарушителей спокойствия задержали. Решив посмотреть, не остался ли кто из них наверху, в самом кафе, один из членов комсомольского оперативного отряда стал подниматься по

ДО ТОГО, как мы встретились с Игорем Вохминцевым, его представили самым инициативным, самым активным, самым непримиримым и еще много раз самым, самым...

Невольно подумалось: увиджу сейчас строгого, серьезного, собранного стража порядка, как на плакатах о работниках милиции.

Игорь меня немного разочаровал. Самая обычная внешность, самый обычный

тивников постоянно приходят парни из различных цехов комбината.

ДЕЖУРСТВО начинается с семи часов вечера. Игорь Вохминцев, как начальник штаба отряда, знакомит ребят с задачами предстоящего дежурства, намечает маршрут. В поле зрения оперативников находится вся центральная часть города: Дворцы культуры, парки, кафе, рестораны... Естественно, что та-



ДЕЛА МОЛОДЫХ

СЕГОДНЯ на комбинате работает 152 комсомольско-молодежных коллектива. Они объединяют в своих рядах около четырех тысяч молодых рабочих.

КАЖДЫЙ третий молодой инженер на комбинате является рационализатором и изобретателем. Только в 1980 году ими было подано 726 рационализаторских предложений с экономическим эффектом более полу-миллиона рублей.

В КОНКУРСАХ профессионального мастера за отчетный период приняло участие около 7000 молодых рабочих по 49 профессиям.

КАЖДЫЙ молодой рабочий отработал на субботниках и воскресниках за отчетный период 80 часов.

ТОЛЬКО за 10 месяцев 1981 года комсомольцы и молодежь собрали и сдали в копровые цехи около 12000 тонн металлолома.

ЗА ДОСТИЖЕНИЕ высоких показателей в социалистическом соревновании семи комсомольско-молодежным коллективам присвоено звание «Комсомольско-молодежный коллектив имени XVIII съезда ВЛКСМ», восьми коллективам — «Комсомольско-молодежный коллектив имени 60-летия Ленинского комсомола» и трем коллективам — «Комсомольско-молодежный коллектив имени 50-летия Магнитогорска».

МОЛОДЫМ инженерам конструкторско-технологической бригады ЦЛК Л. Ш. Новану, Е. В. Артамоновой и А. И. Тюлевиной за работу «Исследования причин поверхностных повреждений опорных валков и разработка мероприятий по их устранению» присуждена областная молодежная премия «Орленок».

В 1980—81 учебном году 927 молодых рабочих окончили школу рабочей молодежи. Звание «Отличник учебы — передовик производства» присвоено 242 молодым рабочим.

В НАСТОЯЩЕЕ время в комсомольской организации комбината работает 145 школ комсомольского политпросвещения, в которых обучается 2735 комсомольцев.

ЗА ОТЧЕТНЫЙ период молодыми лекторами было прочитано около 1200 лекций по истории комсомола, целый цикл лекций был прочитан к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, Олимпиаде-80.

3560 КОМСОМОЛЬЦЕВ и молодых рабочих носят высокое звание «Ударник коммунистического труда».

89 КОМСОМОЛЬЦЕВ и молодых рабочих комбината являются депутатами областного, городского и районных Советов народных депутатов.

КОМСОМОЛЬСКАЯ организация комбината пополнилась за отчетный период на 200 человек. Сейчас в ней около 10 800 членов ВЛКСМ.

ЗА ОТЧЕТНЫЙ период 140 молодых металлургов были награждены почетным Знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки».

219 КОМСОМОЛЬЦЕВ избранные для себя общественную работу воната. го.производственных,

Штрихи к портрету делегата

ОТРЯД ИДЕТ ПО ГОРОДУ

лестнице. И тут стоящий на ступеньках парень вдруг выхватил нож...

Секундное промедление — и дело могло бы кончиться плохо. Именно в таких экстремальных ситуациях проявляется характер людей. Комсомолец не растерялся. Ловким приемом нож был выбит, а его владелец сдан в ближайшее отделение милиции. Этот случай стал своеобразным боевым крещением тогда еще молодого оперативника Игоря Вохминцева.

В отряд Игорь попал неожиданно для себя. Пришел как-то в комитет комсомола по делам, здесь и предложили вступить в комсомольский оперотряд.

«Ну что ж, — решил Игорь, — оперотряд, так оперотряд...». У него уже были навыки комсомольской работы, да и спортом он постоянно занимался. Короче говоря, пришел в отряд, присмотрелся и остался здесь.

характер... Мало говорит о себе и очень много об отряде. Работает он помощником машиниста эокаватора на руднике, довольно далеко от города. Приезжает к работе, поест и уходит на дежурство в отряд. Так — два раза в неделю.

— И дома-то почти не бываю, — рассказывает он. — Однажды был в отпуске, так получилось, что никуда не поехал. Времени свободного было предостаточно, поэтому из отряда, как говорится, «не вылезал». Правда, жена была недовольна, но мне удалось ее убедить, что это дело важное и нужное.

Действительно, комсомольский оперотряд сегодня в стадии становления. Многие из опытных оперативников покинули его: кто — по возрасту, кто — по производственной необходимости. Но это, впрочем, никак не отражается на дежурствах. На помощь основному составу опера-

кую большую территорию за один вечер не обойдешь, поэтому оперативникам выделен автобус. Такая организация позволяет отряду работать оперативно и эффективно. Кстати, ситуация, описанная в самом начале рассказа, больше в практике отряда не возникала: оказывается его авторитет. Бывает, что на пути двух-трех оперативников как из-под земли появляется группка... человек в пятнадцать. Силы неравны. Но хулиганы расходятся, знают, что если будут пререкаться, им не поздоровится.

Комсомольский оперативный отряд шагает по улицам вечернего города. И, если на вашем пути не встретилось пьяных, хулиганов и других темных личностей, значит отряд поработал нормально. В этом есть заслуга и Игоря Вохминцева — делегата XXXIII отчетно-выборной комсомольской конференции комбината.

И. КОНОВОВ.

◆ НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ ММК

Прошли субботники

МНОГОТЫСЯЧНЫЙ коллектив комбината готовится достойно встретить золотой юбилей ММК. В преддверии этой знаменательной даты комсомольцы и молодежь флагамена черной металлургии сделали хороший подарок к дню открытия XXXIII отчетно-выборной комсомольской конференции комбината — во многих цехах и службах прошли субботники, в которых приняли участие комсомольцы всех поколений. Хочется отметить комсомольцев управления главного энергетика (секретарь комитета ВЛКСМ В. Карягин), которые заранее распланировали дни и время проведения субботников, что позволило привлечь к участию в них всю молодежь цехов УГЭ.

На территории в 10 квадратных километров был наведен образцовый порядок. Сделано было немало. Отлично работали на субботнике мастер цеха водоснабжения Г. Иванов, электрослесарь цеха КИП и автоматики С. Скобелев, наладчик ЦТД А. Рязанов и другие комсомольцы.

Те, кто по каким-либо причинам не смог поработать на уборке территории, трудились непосредственно в своих цехах. Например, только в цехе технологической диспетчеризации в дни проведения субботников было отремонтировано 15 телефонных аппаратов, 8 громкоговорителей, много другой телерадиоаппаратуры.

Хорошо потрудились на субботниках и комсомольцы управления предприятиями жилищно-коммунального хозяйства (секретарь комитета ВЛКСМ Н. Гольцов). Только из управления трамвая в праздниках труда всех поколений участвовало более 700 человек. Их руками отремонтировано 9 трамвайных вагонов, изготовлено 150 деталей и запчастей для всевозможных ремонтов. Особенно отличились здесь комсомольцы С. Гредасов, В. Сафин, И. Тихомирова, которые не только выполнили работу качественно, но и помогли справиться с ней своим товарищам.

А. КОРЯКИН,
начальник штаба «Комсомольского прожектора» комбината.